



# 愿做黄金投资市场拓荒者

对话安徽富垠投资管理有限公司首席分析师 曹阳



当前投资者面对股市飘摇、楼市调控、汇市剧烈震荡、货币贬值、通缩和通胀预期并存等前所未有的金融困境时，市场避险情绪急剧上升，而作为投资市场最大亮点，黄金的保值、增值，抵御通胀的特性体现得淋漓尽致，越来越受到追捧。在内陆省份安徽，由于黄金市场起步较晚，投资者对黄金投资知识掌握不多，广大投资者对黄金投资认知度较低，广大投资者只是将黄金投资等同于“买几根金条，买点金首饰”的初级现货消费。那么，拓广黄金投资市场、普及投资知识等就责无旁贷地落在了安徽富垠投资有限公司的身上。

记者 邹传科/文 李超钰/图



## 未来十年将迎井喷式发展

众所周知，黄金具有商品和货币的双重属性，黄金作为一种投资品种也是近几十年的事情。如今，随着金融市场的不断发展，黄金作为一种投资工具，被越来越多的投资者所认识。

“尽管认识、了解的人很多，但参与的人很少，普通人的理解还停留在现货交易的初级层次上。”在安徽富垠投资管理有限公司首席分析师曹阳看来，相对于证券、期货业，作为国内朝阳

行业的黄金投资市场起步较晚，但潜力巨大。“中国目前是世界第一产金大国、第二黄金消费国，但黄金外汇比以及人均消费量都还很低。”在曹阳看来，无论是国家还是民间对黄金现货的需求量都很大，而目前不断整合、整顿的国家政策也是利好黄金交易与投资。“上海黄金交易所场内现货交割量已是全球第一，这预示着可以影响黄金定价权，将对中国的黄金投资市场乃至全球

的黄金定价产生深远的影响。”曹阳分析，有政策和实物的支持，相信国内的黄金投资市场未来十年将迎来井喷式发展。

据悉，作为安徽黄金投资市场的拓荒者，富垠黄金交易合肥公司成立于2010年5月，安徽第一家上海黄金交易所综合类会员单位，也是安徽黄金协会会长单位，2011年被中国(安徽)金融风云榜评为“市民最信赖的黄金交易公司”

## 以助投资者财富增值为己任

2012年第一季度黄金从去年年末的跌势中恢复过来，再次重拾升势，整体涨幅为6.99%，在世界经济仍然没有摆脱阴霾，世界政治仍然错综复杂的大背景下，黄金仍然能有此收益实属不易，也再次重燃了广大投资者对黄金的投资热情。那么，对投资市场进行梳理，下一季度的黄金走势又将如何？投资者又该如何进行投资？

“一季度上下波动较大，国际

介于1500-1800美元/盎司之间，国内介于305-360元/克之间窄幅震荡，随着美债危机和欧债危机的持续，去年至今黄金价格波动幅度超过以前。”谈到二季度的市场走势，曹阳分析，投资者应该更多关注地缘政治的升温，短期内将对投资市场产生影响；其次要关注美国的货币政策，在美元与黄金挂钩的世界货币体系中，美元是否延续货币宽松政策，也将影响黄金投资市场；关

注中国、印度、巴西以及俄罗斯等新兴国家央行的买金动作，这些国家对黄金的储备采购量也将影响到黄金投资市场。而在技术层面，曹阳建议，投资者应关注技术图表的上部1800美元/盎司阻力位、下部的1500美元/盎司支持位的突破。“作为安徽黄金投资市场的拓荒者，富垠更多的是把社会责任放在首位，围绕社会需求，以帮助投资者实现财富增值为己任。”

## 获得收益的同时要有风险意识

随着美债危机、欧债危机的持续，通胀高居不下，黄金对冲抵御、规避风险的功能越加明显。

“投资黄金门槛低，5万元就能够进行现货延期实物交易，白银现货延期只需要几千元即可交易；时间灵活，夜盘交易也顺应了目前很多上班族的需求；涨跌可以双向操作，随时可以实物兑现。”谈到投资黄金白银现货延期交易的优势，曹阳滔滔不绝。

当然，投资者在获得收益的同时，要有防范风险的意识。对于媒体曾经报道的一些黄金爆仓事件，曹阳认为，一些投资者用做股票的方式操作黄金投资，风险控制意识不强，没有及时做好止损；其次黄金爆仓易发生在外盘，高比例的杠杆也是主因。

“今年在富垠的投资者还没有发生一例黄金爆仓的，这归结于富垠有一支专业、高素质的投

资分析团队，能够及时将风险告知投资者并定期对投资者进行风险控制、专业分析的培训。”曹阳表示，在注重风险意识的同时，富垠还强调交易心理的疏导培训。而对于富垠今年的发展目标，曹阳表示，富垠的最大目标还是把服务做得更好、更高，满足更多顾客现有和未来的投资需求，“预计年内至少省内地级市将有分支机构，在主要城市有直营营业部。”

明·罗贯中《三国演义》第五十四回：“汝主公(刘备)入吴；当领此三个锦囊；囊中有三条妙计；依次而行。”原指封在锦囊中的神机妙策；现比喻能及时解决危急或疑难问题的好办法。

锦囊妙计

## 使用交行手机银行，手续费全免

陈老板在安徽大市场做点小生意，每月经常要对外汇款，在外地出差，也经常要取现金，这些银行都要收费，虽说一笔不多，但一个月下来也不少。忙里偷闲，他向自己在交通银行的理财经理咨询了一下。不咨询不知道，听了交行理财经理的解答后，可把他乐坏了。

交行理财经理告诉他，现在银行都在发展电子银行业务，手机银行、网上银行汇款手续费最低，其次是自助设备，柜面最贵，还要排队。最近交通银行正在大力拓展手机银行业务，通过手机银行对外汇款，手续费都是免费。陈老板立刻让理财经理为他开通了手机银行，试用了几次，果真如此。

陈老板一直使用交通银行

的太平洋卡，以前在外地出差取现金，因属于异地取款，要收取一定的手续费。今年清明节，陈老板回老家安庆扫墓，到家后，身上现金不多了，他就按照交行理财经理告诉的方法，预先通过交通银行手机银行进行预约无卡取款，在家门口一家交通银行自助银行的ATM上取了5000元，一分钱手续费都没收。他算了算，这一笔就省了30元。

交通銀行  
BANK OF COMMUNICATIONS  
您的财富管理银行



## 交行安徽省分行大力支持我省文化产业发展

加大信贷支持力度。截至3月末，交行安徽省分行文化产业及相关授信客户近60户，给予包括安徽出版、新华发行、安徽广电传媒、安徽演艺、安徽报业5大集团等企业授信总额度约60亿元。

提升文化企业直接融资服务水平。积极引导文化企业在银行间市场融资，扩大直接融资渠道，近年来累计为本省文化企业

发行中期票据20亿元，配合企业上市募集资金18亿元。

大力支持企业在国际市场业务拓展。通过贸易融资、外币贷款、出口风险参与等多种国际业务品种组合，为华文经贸、时代物资等企业量身定制国际业务服务方案，有效地解决了企业的国际业务需求，帮助企业控制汇率波动风险、降低财务成本和打通国际市场结算渠道。

## 交行安徽省分行加快发展电银业务 力推便民工程

近年来，交行安徽省分行将加快电子银行业务发展作为网点转型和低碳金融服务的重要手段，持续完善优化离行式自助服务区布局，全力推进电子银行产品。

交行安徽省分行电子银行涵括自助机具、网上银行、手机银行、电话银行等，具有易懂易学、操作简便、服务内容丰富等特点。以自助设备为例，目前客户持交行太平洋借记卡，在交行

自助设备上不仅可以办理传统的存、取款业务外，还可以办理转账、储种转存、基金买卖、银证转账、存折补登和转账、代缴各种费用(电费、水费、燃气费、移动手机费、联通手机费等)多种便民业务。该行还引入了自助发卡机设备，只要短短几分钟就可完成制卡程序，彻底免去了客户填单、排队等候等繁琐程序。

邹传科